Индивидуальный предприниматель Бакирова Регина Ильнуровна ИНН 026512403662, ОГРНИП 324028000128009, 452601, Россия, Республика Башкортостан, г. Октябрьский, ул. Губкина, д. 3, кв. 12

Приказ Об утверждении образца справки об обучении № 29/А

	^ ~	U
Г	Октябрьск	·w.
1.	OKINOPDCI	CRIKI

02 октября 2024 года

В соответствии с ч. 12 ст. 60 Федерального закона от 29.12.2012 года 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а также на основании письма Министерства науки и образования РФ от 1 апреля 2013 года «ИР-170/17 «О Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить образец справки о факте обучения, для лиц, обучающихся в образовательной организации, для предъявления по месту требования (*приложение 1*).
 - 2. Контроль исполнения данного приказа оставляю за собой.

ИП Бакирова Регина Ильнуровна (ИНН 026512403662, ОГРНИП 324028000128009)		
	М.П.	подпись/расшифровка
С приказом ознакомлен		

подпись/ расшифровка

Индивидуальный предприниматель Бакирова Регина Ильнуровна ИНН 026512403662, ОГРНИП 324028000128009, 452601, Россия, Республика Башкортостан, г. Октябрьский, ул. Губкина, д. 3, кв. 12

	УТВЕРЖДАЮ
	Индивидуальный предприниматель
	Бакирова Регина Ильнуровна
	МП подпись
	МП подпись 02 октября 2024 г
	02 октября 2024 г
	Приказ № 29/А от 02 октября 2024 г
Печать образовательной организации	
Исполнитель	
Тел.:	
Штамп ИП	Приложение 1
«	№
СПРАІ	3 К A
Дана	
(фамилия, имя, отчест	neo (nnu uanunun)
(фамилия, имя, отчест «»года рожде	
	, 5 10.12, 110 01.(4) 12.21.4141
(полное наименование образовательной с	организации и ее местоположение)
Зачислен(а) приказом от №	ОТ Γ.
Предполагаемая дата окончания обучения «	»г.
Справка дана для предъявления по месту требован	
Индивидуальный предприниматель Бакирова Реги	ина Ильнуровна
(подпись)	(ФИО)
(nooniico)	()